



GOVERNO DO ESTADO  
**RIO GRANDE DO SUL**  
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,  
GOVERNANÇA E GESTÃO

**SUBSECRETARIA CENTRAL DE LICITAÇÕES - CELIC RS**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO**

**Processo Administrativo nº 23/1244-0039138-3**

**Pregão Eletrônico nº 9140/2025**

**Objeto:** Serviço de manutenção predial e patrimonial das dependências do DETRAN/RS.

A Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, com base na Informação DSERV/DEPLAN Nº 0259/2025 (fls. 854/856), torna público o que segue:

- a) No Anexo V, item CGL 31.7.1.2, itens 1 e 2:

**Onde se lê:**

*“1. Registro ou inscrição da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) e no Conselho dos Técnicos Industriais (CRT), em plena validade. 2. Comprovação de o licitante possuir em seu quadro permanente, na data prevista para entrega da proposta, profissional de nível superior ou outro devidamente reconhecido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) e no Conselho dos Técnicos Industriais (CRT), detentor de atestado de responsabilidade técnica relativo à execução dos serviços que compõem as parcelas de maior relevância técnica e valor significativo da contratação.”*

**Leia-se:**

*“1. Registro ou inscrição da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) **ou** Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) **ou** Conselho dos Técnicos Industriais (CRT), em plena validade. 2. Comprovação de o licitante possuir em seu quadro permanente, na data prevista para entrega da proposta, profissional de nível superior ou outro devidamente reconhecido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) **ou** Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) **ou** Conselho dos Técnicos Industriais (CRT), detentor de atestado de responsabilidade técnica relativo à execução dos serviços que compõem as parcelas de maior relevância técnica e valor significativo da contratação.”*

- b) Reagenda-se a data de abertura da sessão do referido pregão para o dia 23/04/2025, às 9h.
- c) Ratificam-se os demais termos do Edital.

Publique-se.

Porto Alegre, 03 de abril de 2025.

**Renata Manera Forte**  
Diretora do Departamento de Licitações  
DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160



**Nome do documento:** AVISO DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 9140 2025.docx

<b>Documento assinado por</b>	<b>Órgão/Grupo/Matrícula</b>	<b>Data</b>
Renata Manera Fortes	SPGG / DELIC/CELIC / 349702001	03/04/2025 13:55:10

